

金融界8月9日消息，超预期7月非农数据为美联储进一步加息提供支撑，美元及国债收益率回落，黄金期货小幅收涨，重新站上1800美元关键位置。

纽约商品交易所12月交割的黄金价格上涨14美元，至每盎司1,805.20美元涨幅0.8%，为8月4日以来最大单日百分比涨幅。9月交割的白银上涨77美分，涨幅3.7%收于每盎司20.61美元。

9月交割的钯金上涨112.80美元，至每盎司2241.50美元涨幅5%；10月交割的铂金上涨13.70美元，涨幅1.5%收于每盎司938.40美元。9月交割的铜价上涨4美分，至每磅3.59美元，涨幅1.1%。

此前上周五公布的就业报告显示，美国上月就业人数意外激增，暗示美国联邦储备理事会可能不得不继续大力为经济降温。

由于美国国债收益率和美元汇率反弹，黄金价格周五收低。这使得不产生收益的黄金对其他货币持有者的吸引力下降。周一美元指数报106.30美元，与一篮子其他货币相比下跌了0.3%。美国基准10年期国债收益率回落至2.76%，2年期国债收益率回落至3.19%。

周一下午，美股标准普尔500指数小幅上涨，交投清淡，投资者等待周三公布的7月份消费者价格指数（cpi），此前该指数环比涨幅超过9%达到41年高点。

Kitco.com高级分析师吉姆·威科夫周一在一份客户报告中写道：“我们正处于夏季的‘三伏天’，交易员和投资者纷纷离开市场，与家人一起度假，许多市场的交易量因此下降。”

“8月份欧洲大部分地区都在度假。在9月初的美国劳动节假期结束之前，市场可能会较为平静。”

周三美国将公布7月份通胀最新数据。据市场估计，核心通胀率预计将上涨0.2%至6.1%。

投资者还在梳理参议院周日通过的民主党医改、气候和税收一揽子计划，该计划将在未来10年向气候和医疗计划注入数十亿美元，对一些大公司征收15%的最低税，对股票回购征收1%的税。其中包括约4300亿美元的新支出。

本文源自金融界